

100辆宇通客车“氢”装上阵！首批车辆奔赴北京助力冬奥

乘“冬”风，“氢”起航。12月10日，以“氢能驱动未来”为主题的“宇通集团·国家电投燃料电池产品批量交付暨战略合作签约仪式”在河南郑州举行，100辆宇通氢燃料电池客车开始陆续交付，服务北京延庆区，助力2022冬奥会。





郑州市政府副秘书长王义民，郑州市工业信息化局党组副书记刘延岭，国家电投集团氢能科技发展有限公司党委副书记、总经理张银广，氢动力（北京）科技服务有限公司董事、总经理路遥，宇通客车股份有限公司副总经理曹中彦等出席仪式，共同见证了这一重要时刻。

活动现场，宇通集团与国家电投氢能公司还进行了战略合作签约。

张银广表示，双方将以此为起点，进一步深化在交通领域的合作，充分发挥宇通在整车品牌、产品质量方面的优势，以及国家电投氢能公司在氢能技术、氢能源供给及应用场景开发方面的优势，将市场拓展至全国范围，共同助力交通领域全面实现碳中和、碳达峰。



据介绍，宇通自2009年便开始研发燃料电池客车，目前已完成三代燃料电池客车的开发，正在开发第四代燃料电池城市客车。

截至目前，宇通燃料电池客车已累计运营超过2730万公里，形成以郑州为中心，辐射河北张家口、江苏张家港、山东潍坊、贵州六盘水等地的运营网络，可为客户提供涵盖制氢、运氢、加氢和运营在内的整体解决方案。

相约冰雪盛会，共享美好出行。冬奥在即，日前，央视《新闻联播》等对宇通服务团队和车辆备战冬奥会进行了报道。据悉，宇通氢燃料电池客车、T7等700余辆客车将助力北京冬奥会，全力做好赛事交通保障。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/176455.html>